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AMmsa: Jlusza
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas JIuza! [muTenvHBIN IpUeM yKa3aHHBIX BaMu npernapaToB MOXKeT BbI3BaTh MOUYEKUCIIBIN
nuaTe3 (HapylleHue cojeBoro o6MeHa) U calypuio (IOBHIIIEHHOE BHIIEIEHNEe COJIel C MOYO).
YacToe u 00MIbHOE MOYEHCITyCKaHue TpeOyeT MOMOIHUTEbHOT0 00CIeTOBAHUS, U MOXKET ObITh
IIPOSIBJIEHMEM COBEPIIEHHO APYTOM MaTOJIOTMHM MOYEBBIBOASALIUX IMyTed. OOpaTUTEeCh K YPOJIOTY II0
MeCTY KUTEJIbCTBA [JIg PELIeHUs 3TOr0 BOIIpoca.



